



Wyższa Szkoła
Społeczno-Ekonomiczna
w Gdańsku



СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ

*Збірник тез доповідей
IV Міжнародної
науково-практичної
конференції
(12 жовтня 2023 року, м. Львів)*

Львів
ЛДУФК ім. Івана Боберського 2023

УДК 338.488.2:640.4
С89

Рецензенти:

доктор технічних наук, професор

Василь ПАСІЧНИЙ

(Національний університет харчових технологій)

доктор педагогічних наук, професор

Світлана КРИШТАНОВИЧ

(Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського)

Рекомендувала до друку вчена рада

*Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського
(протокол № 3 від 10 жовтня 2023 р.)*

С89 Сучасні тенденції розвитку індустрії гостинності : зб. тез доп. IV Міжнар. наук.-практ. конф. (12 жовтня 2023 року, м. Львів). – Львів : ЛДУФК ім. Івана Боберського, 2023. – 384 с.

Збірник містить матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні тенденції розвитку індустрії гостинності», яка відбулася 12 жовтня 2023 року. У тезах доповідей висвітлено результати досліджень пріоритетів і перспектив розвитку підприємств готельно-ресторанного бізнесу; інновації харчових технологій та продукції ресторанного господарства; сучасні тенденції та регіональні пріоритети розвитку туризму в умовах глобалізації; соціально-економічні засади менеджменту та маркетингу індустрії гостинності; актуальні проблеми модернізації готельно-ресторанного господарства; визначення шляхів розширення зв'язків між вищою освітою та бізнес-середовищем; удосконалення підходів до професійної підготовки висококваліфікованих фахівців з управління та адміністрування і сфери обслуговування.

Матеріали збірника будуть корисними для студентів, викладачів, науковців та працівників індустрії гостинності.

УДК 338.488.2:640.4

Матеріали публікуються в авторській редакції

© Львівський державний університет
фізичної культури імені Івана Боберського, 2023

УДК 338.488.2:640.4

Віталій Безсонний

канд. техн. наук, доцент,

доцент кафедри готельного і ресторанного бізнесу

Олексій Хозін

магістрант кафедри готельного і ресторанного бізнесу

Харківський національний економічний університет

імені Семене Кузнеця,

м. Харків

ЧИННИКИ РИЗИКУ У ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ

У сьогоденнішньому висококонкурентному середовищі бізнес повинен постійно аналізувати середовище, в якому він працює, а також ймовірні ризики функціонування. На думку соціолога Макса Вебера, ризик є центральним поняттям повсякденного життя. Ця ідея знайшла широке підтвердження в інших учених. це стосується і проведення туристів у готелях. Усвідомлення наявності ризиків та їх значущість стосується і мандрівників і тому є передумовою для формування в готелі стратегії підвищення безпеки проживання клієнтів та роботи персоналу готелю.

Колишній президент Освітнього Інституту Асоціації готелів США Ентоні Маршалл [1] закликав засоби розміщення до постійної роботи над безпекою гостей. Очікується, що хотельєри прагнуть подальшого вдосконалення своєї діяльності з управління ризиками. Е.Маршалл рекомендував готелям два варіанти: повідомляти про проблему та усувати небезпеку або попереджати гостей таким чином, щоб вони могли вжити відповідних заходів для пом'якшення її наслідків.

Джерела ризику змінюються залежно від різних умов. Загальну класифікацію джерел ризику, яку можна використовувати в управлінській практиці, доцільно охарактеризувати так: фізичне середовище; соціальне середовище; політична обстановка; операційне

середовище; економічне середовище; правове середовище; когнітивне середовище; екологічне середовище.

Багато дослідників вважають, що велика кількість ризиків у діяльності готельного підприємства пов'язана з кризами, які можуть виникати безпосередньо у туристичній дестинації, де розташований готель. Падіння попиту в туристських дестинаціях на туристські та готельні послуги в більшості випадків пов'язане з тим, що в них не може бути гарантовано безпеку туристів. Крім того, дослідники стверджують, що виникнення інцидентів у галузі безпеки не сприяє формуванню позитивного способу перебування туристів. Як стверджують дослідники, поведінка споживчого вибору залежить від іміджу місця відпочинку, як регіону, так і конкретного готелю, і тому його не слід недооцінювати на конкурентному туристському ринку. Крім того, вони стверджують, що тривалість туристичної кризи відіграє дуже важливу роль (що довше триває криза, тим сильнішою буде її негативна дія), і, отже, вона посилюватиме загальну негативну картину. Цікаво, що реакція туристів на кризу надзвичайно різна, у той час як деякі можуть не реагувати на зміни в безпеці та продовжувати подорожувати до відповідних районів або конкретних готелів, інші можуть скасувати свою відпустку та/або вибрати альтернативи [2].

Незалежно від того, чи є інциденти в галузі безпеки постійною проблемою в місці перебування туриста або результатом раптової кризи, вони завжди серйозно впливають на сприйняття туристами ризику і, отже, на рішення про поїздку до того чи іншого готелю. Дослідники стверджують, що одним із факторів, що сприяють формуванню сприйняття ризику, є «прийнятний поріг ризику мандрівника», отже, можна припустити, що перевищення цього порога призведе до відмови від відвідування того чи іншого готелю та вибору альтернативного варіанту, відпочинок та розміщення в якому більше безпечно.

Основною проблемою, яка виникає у хотельєрів при забезпеченні безпеки, є той фактор, що їм необхідно балансувати між адекватним забезпеченням безпеки та рівнем гостинності. Кеті Енц з Корнеллського університету [3] припускає, що для всіх хотельєрів існує складність у виборі такої стратегії, яка могла б забезпечувати відповідні стандарти безпеки гостей, не заважаючи очікуваному

високому рівню обслуговування. Також вона стверджує, що з огляду на напівгромадський характер готельних будівель, важко розпізнати серед гостей та відвідувачів, людей, які становлять загрозу [4].

Широкий спектр злочинної діяльності загрожує готелям, їхнім гостям, співробітникам та просто відвідувачам. Ця суперечність є серйозною проблемою для готельних менеджерів, тому що насамперед пріоритет готелів – створити сприятливе середовище та підтримувати репутацію гостинності.

У готельному контексті безпека готелю означає «захист співробітників і клієнтів у межах готелю від ризику можливих травм або смерті» [4], і в той же час процес забезпечення безпеки готелю виходить за рамки захисту співробітників та гостей, а також включає збереження майна гостей та майна готелю. Іншими словами, безпека пов'язана як з мінімізацією ризиків для життя та здоров'я людського життя, так і із забезпеченням безпеки активів гостей та самого готелю. Отже, діяльність служби безпеки зосереджена на захисті: 1) гостей та їхньої власності; 2) співробітників; 3) майна готелю. Але основна спрямованість роботи цієї служби готелю – це попередження потенційних небезпек.

Ключові слова: готель, ризики, управління ризиками, безпека

Список використаних джерел:

1. Barth S. C. Hospitality Law: Managing Legal Issues in the Hospitality Industry / Barth S. C. – 4th ed. – New Jersey : John Wiley & Sons, Inc., 2016.
2. Pizam A. Tourism, Security and Safety: From Theory to Practice / Pizam A., Mansfeld Y. – 3rd. ed. – Oxford : Elsevier Butterworth-Heinemann, 2016.
3. Enz C. A. The Safety and Security of U.S. Hotels / Enz C. A., Taylor M. // Cornerll Hotel and Restaurant Administration Quarterly. – 2015. – Vol. 43, N 5.
4. Perrow C. Disasters Evermore? Reducing Our Vulnerabilities to Natural, Industrial, and Terrorist Disasters / Perrow C. // Social Research. – 2018. – Vol. 75, N 3.

Наукове видання

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ

*Збірник тез доповідей
IV Міжнародної науково-практичної конференції
(12 жовтня 2023 року, м. Львів)*

Матеріали публікуються в авторській редакції

Відповідальна за випуск
Марія Паска

Комп'ютерне верстання
Уляна Гузар

Дизайн
Зореслав Романів



**Львівський державний університет фізичної
культури імені Івана Боберського**

79007, м. Львів, вул. Костюшка, 11
тел. +38 (067) 3026120
<http://www.ldufk.edu.ua/>
e-mail: maria_pas@ldufk.edu.ua

ЛЬВІВ – 2023